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Santiago de Cali,  Agosto  28 de 2023 
 
 
Señora 
JUEZ  14 DE FAMILIA 
Cali. 
 
 
RAD:  2022 -  352 
PROCESO:  FIJACION DE CUOTA ALIMENTARIA 
DEMANDANTE: Menor G.D.C.  representada por  DIANA MARCELA CASAL 
CONSUEGRA 
DEMANDADO:  DANNY EDGARDO DIAZ PARDO 
 
 
 
RECURSO DE REPOSICION EN CONTRA DE ALGUNOS PUNTOS DEL AUTO  
252  DE FECHA 22 DE AGOSTO DE 2023, NOTIFICADO POR ESTADO EL 23 

DE AGOSTO DE 2023. 
 
 

 
MONICA LORENZA OCAMPO MURILLO, mayor de edad, profesional del derecho, 
en mi calidad de apoderada de la parte actora, a través del presente escrito y dentro 
del término legal,  presento RECURSO DE REPOSICION en contra de las 
siguientes partes del auto 252  de fecha 22 de Agosto de 2023. 
 
El punto iv)  del citado auto nos refiere: 
 
iv)  MISIVA DEL 10 DE MARZO DE 2023.  Teniendo en cuenta que manifestó la 
imposibilidad de constituir apoderado por sus bajos recursos no queda otro camino 
que conceder amparo de pobreza con el objeto de que se le nombre abogado de 
oficio para que lo represente en el curso del proceso en la etapa en que se 
encuentra; lo que no se extiende para la contestación, porque la solicitud se ejecutó 
mucho después de vencido el término que el demandado tenía para contestar la 
demanda.  
 
Por tanto se interpone el RECURSO DE REPOSCIÓN, En contra  a la 
manifestación del despacho de CONCEDER AMPARO DE POBREZA al 
demandando,  para lo cual es importante  resaltar: 
 
 
 
 
 
 



 
“  .   .  .  Art.  152  C.G.P.-  OPORTUNIDAD, COMPETENCIA Y REQUISITOS.-   
El amparo podrá solicitarse por el presunto demandante antes de la presentación 
de la demanda, o por cualquiera de las partes  durante el curso del proceso. 
 
 
El solicitante deberá  afirmar bajo juramento que se encuentra en las condiciones 
previstas en el artículo precedente  .   .   .” 
 
 
En el caso que nos ocupa, el Juez de Familia  debe amparar al menor, que se 
encuentra en este caso en estado de necesidad, y no al padre incumplido.   
 
Ante todo el señor demandado  DANNY EDGARDO DIAZ PARDO, no cumplió con 
lo establecido en el anterior artículo citado,  pues no afirmó bajo juramento, ni ha 
realizado la solicitud de amparo de pobreza.   Lo cual no puede ser asumido por el 
Despacho,  pues sólo en materia laboral el Juez tiene facultades extra y ultrapetita. 
 
Por tanto el Despacho no puede  asumir  peticiones que el hoy demandado no ha 
presentado, y más aún no ha cumplido con los requisitos que nos establece la ley. 
 
En caso  de que el Despacho asuma  la posición de dar significado a las palabras 
del demandado, quien no ha cumplido la carga procedimental de tal petición de 
amparo de pobreza,  estaría el Despacho  AFECTANDO EL FUNDAMENTAL 
DERECHO AL DEBIDO PROCESO, al asumir funciones extra y ultrapetita. 
 
 
Por otra parte conforme información adquirida en el transcurso del proceso, por un 
familiar de mi mandante, (toda vez que tiene bloqueada de redes sociales a mi 
mandante), se puede observar que  CONTRARIO  a lo manifestado por el señor 
DANNY EDGARDO DIAZ PARDO, de no tener recursos para pagar abogado, y de 
igual manera para no haber aportado los alimentos de su hija en el transcurso de 
este año,  se encontró en la red social Facebook, que el señor DANNY EDGARDO 
DIAZ PARDO, se da la gran vida en la ciudad de Cartagena, en donde asiste a  
restaurantes, BUCEO,  VIAJE a la playa ISLA DE CHOLON,  los cuales son viajes 
costosos situaciones que  NO CORRESPONDEN a una persona que no tiene 
recursos, lo que DEMUESTRA QUE SI TIENE RECURSOS,  además se evidencia 
en sus estados de WhatsAapp,   VENTAS DE PRODUCTOS  ON LINE,  
exactamente  productos para adelgazar,  SE PUEDE OBSERVAR UNA 
CONSIGNACION POR $710.000=, de una cliente,  lo que demuestra  que 
POSIBLEMENTE INCURRE en FRAUDE PROCESAL,  al pretender engañar al 
Despacho, haciendo parecer que no tiene dinero para un abogado,  esta conducta  
es delicada  y NO PUEDE EL DESPACHO DEJARSE  ENGAÑAR, ni permitir que 
el demandado juegue con la buena fe del funcionario al hacerse pasar por una 
persona SIN RECURSOS, pues una persona sin recursos no puede salir  a estos 
viajes, ni asistir a restaurantes.  Se nota si la habilidad del demandado para 



manipular al Despacho y para faltar a la verdad, lo cual posiblemente configure un 
FRAUDE PROCESAL, pues pretende engañar al Despacho. 
 
El producto comercializado por el señor DANNY EDGARDO DIAZ PARDO es IASO 
TEA INSTANTANEO  y las GOTAS RESOLUTION DROPS,  del cual se acredita con 
la prueba documental fotográfica  que recibió la suma de $710.000= POR LA 
VENTA DE PRODUCTO PARA PÉRDIDA DE PESO. 
 
 
 
 
 
 

PETICION 
 
 
Por lo anteriormente manifestado en donde no se cumplió el requisito procedimental 
de la adecuada petición de amparo de pobreza,  donde se observa que el 
demandado no es tan falto de recurso como pretende engañar al despacho 
conforme a la prueba fotográfica que se aporta,  SOLICITO respetuosamente al 
Despacho REPONER EL CITADO AUTO en cuanto a  NO CONCEDER AMPARO 
DE POBREZA al demandado,  amparo que nunca fue solicitado debidamente. 
 
Sírvase su Señoría reponer el auto  y en su lugar declarar NO CONCEDER EL 
AMPARO DE POBREZA  al demandado, quien pretende engañar al Despacho. 
 
 
EN CUANTO A LAS PRUEBAS OFICIOSAS:  
 
En cuanto a las PRUEBAS  oficiosas  que su Señoría acertadamente ha decretado 
como pruebas,  solicito: 
 
ATENDIENDO QUE EL DEMANDADO nunca ha residido en Cali, y  hace mucho 
tiempo reside  en la ciudad de CARTAGENA,  solicito conforme al literal C)   DE 
PRUEBAS,   SE OFICIE A LA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS 
PUBLICOS DE CARTAGENA y a la   SECRETARIA DE TRANSITO DE 
CARTAGENA  para que informen sobre los bienes que pueda poseer el señor 
DANNY EDGARDO DIAZ PARDO identificado con C.C.  1.077.941.845.  
 
 En cuanto a la PRUEBA OFICIOSA  d)   Y   teniendo en cuenta que se pudo 
demostrar fotográficamente que el señor DANNY EDGARDO DIAZ PARDO 
recibe dinero por ventas ON LINE,  en donde se observa una consignación de 
$710.000=,  SIRVASE su Señoría: 
 
 
 
 



 
DECRETAR PRUEBA OFICIOSA 
 
OFICIAR con destino a  BANCOLOMBIA  -  NEQUI, para esta entidad bancaria 
envíe copia de los  extractos bancarios  y/o  consignaciones de dinero a nombre del 
señor DANNY EDGARDO DIAZ PARDO identificado con C.C.  1.077.941.845.   en 
las cuentas que pueda tener en BANCOLOMBIA y en la CUENTA VIRTUAL DE 
NEQUI  No. 3043396764,  prueba oficiosa fundamental con lo que se demostrará 
que el citado demandado pretende engañar al Despacho y si tiene recursos al tener 
un negocio adicional. 
 
 
 
 
 
 
PRUEBAS DE ESTE RECURSO 
 
OFICIAR 
Revisado internet se observa la existencia de la empresa:   T.L.C.  COLOMBIA 
S.A.S. con NIT.  900.467.409 – 8 ,   con sede en Medellin, la cual corresponde  a 
los productos que  COMERCIALIZA el señor  DANNY EDGARGO DIAZ PARDO,  
para dar credibilidad al despacho se aporta  la  NOTIFICACION POR AVISO No.  
2019 001831 de fecha 19 de Diciembre de 2019 referente a la citada empresa. 
 
Esta empresa  T.L.C.  COLOMBIA S.A.S.  es la entidad que distribuye los productos 
que comercializa el demandado, por tanto para acreditar qué ingresos tiene el señor 
DANNY EDGARDO DIAZ PARDO por venta de  estos productos con esta empresa, 
lo cual SE REQUIERE PARA PROBAR EL RECURSO PRESENTADO, solicito al 
Despacho: 
 
OFICIAR  a    T.L.C.  COLOMBIA S.A.S. con NIT.  900.467.409 – 8, ubicada en la 
Calle  48 B  #  66 – 53 Medellin – Antioquia,   para que informen sobre el señor   
DANNY EDGARDO DIAZ PARDO identificado con C.C.  1.077.941.845, lo siguiente: 
 

-  Desde cuando  es vendedor o comercializador, o tiene relación con dicha 
empresa. 

- Cuanto ha devengado por ventas desde dicha fecha. 
 
 
Sírvase su Señoría oficiar a la citada empresa para acreditar este recurso. 
 
 
OFICIAR con destino a  BANCOLOMBIA  -  NEQUI, para esta entidad bancaria 
envíe copia de los  extractos bancarios  y/o  consignaciones de dinero a nombre del 
señor DANNY EDGARDO DIAZ PARDO identificado con C.C.  1.077.941.845.   en 
las cuentas que pueda tener en BANCOLOMBIA y en la CUENTA VIRTUAL DE 



NEQUI  No. 3043396764,  prueba oficiosa fundamental con lo que se demostrará 
que el citado demandado pretende engañar al Despacho y si tiene recursos al tener 
un negocio adicional. 
 
 
 
Aporto como pruebas documental fotográfica las siguientes: 
 
1.-  Fotografía  donde se observa la consignación de $710.000=   y refiere en letra 
blanca:  CLIENTE DECIDIDA  DECLARO UN TESTIMONIO MAS DE PERDIDA 
DE PESO. 
 
2.-  Fotografía donde se observa  el producto RESOLUTION DROPS y refiere: 
 
Gracias Danny ya me llegaron 
Por fa me explicas 
                            Andreina desde mañana todo va a cambiar pon atención. 
 
3.-  Fotografía  donde se observa CLIENTE FELIZ 
 
Se observa la foto del IASO TEA  y dice:  Danny gracias recibo te y gotas contenta 
de iniciar este proceso de pérdida de peso contigo. 
 
4.-  Fotografía  del viaje a la ISLA DE CHOLON, en donde se observa además 
realizando actividades de buceo al señor DANNY EDGARDO DIAZ PARDO. 
 
5.-  Fotografía de paseo en la ISLA BARU. 
 
6.-  Fotografía  de actividades de buceo. 
 
7.-  Fotografía en el Restaurante Crepes  &  Wafles, en donde se encuentra 
cenando el demandado. 
 
8.- se aporta  la  NOTIFICACION POR AVISO No.  2019 001831 de fecha 19 de 
Diciembre de 2019 de la empresa T.L.C. COLOMBIA S.A.S. 
 
 
Dejo así sustentado el RECURSO, sírvase su Señoría decretar las pruebas 
solicitadas y realizar la  REPOSICION SOLICITADA. 
 
Con todo respeto, 
 
 
MONICA LORENZA OCAMPO MURILLO. 
T.P.  69.363  del C.S. de la J.  
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